

做忠诚有担当的经开教育追梦人

经开区教文体局党委召开校级干部任前集中廉政谈话扩大会议

本报讯 3月27日上午,经开区教文体局党委召开校级干部任前集中廉政谈话扩大会议。会上,区教文体局党委书记、局长关希哲代表局党委以“高举红旗 满怀信心 守住红线 做忠诚干净担当的经开品质教育追梦人”为题与新任校级干部进行了

集体谈话,并就教文体系统党风廉政建设及反腐败工作提出了具体的要求。他要求,新任的校级干部及机关各科室、各学校负责人要认真履行全面从严治党主体责任,落实党风廉政建设“一岗双责”,敬畏党纪国法,筑牢拒腐防变的思想防线,做党纪

国法的忠诚信仰者、坚定捍卫者、模范践行者。要努力提升政治站位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个坚决维护”。努力提升使命感、责任感,不忘初心、牢记使命,在经开品质教育高质量发展的道路上奋勇前进。全面落实从严治党主体

责任,严于律己,清正廉洁,坚持不懈抓好党风廉政建设和反腐败建设。要做忠诚干净担当的经开品质教育追梦人,为提升品质教育、打造品质经开作出自己应有的贡献。

记者 王赛华
通讯员 郑然

郑州市第二届普通中小学十佳班主任名单出炉 经开区两位教师“榜上有名”

一名优秀的班主任是如何“炼”成的。

用美德和智慧为孩子们创造幸福“优生活”

郑州市第八十五中学教师 黄素玲

本报讯 日前,郑州市第二届普通中小学十佳班主任名单出炉,郑州市第八十五中学黄素玲、经开区实验小学吴双燕两位老师同时入围郑州市十佳班主任。这也是经开区教育所取得的历史性突破,必将引领和带动广大教师敬业爱岗,为“提升品质教育、打造品质经开”做出更多、更大的贡献。
记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 郑然 文/图

经开六中获评“郑州市绿色学校”

本报讯 近日,记者获悉,2018年郑州市深入开展绿色系列和环境教育基地活动,经过严格的考察和审核,郑州经开六中脱颖而出,被评为“2018年度郑州市绿色学校”。下一步,经开六中将继续深入推进绿色学校建设,通过开展种植校树“香樟树”、种植蔬菜、无土水培等有效的环境教育活动,创设环保氛围,全面提高师生的环保素养,激发全校师生绿色环保意识,掌握环保知识技能,培养绿色环保的态度、情感和价值观。记者 柴琳琳

经开区瑞锦小学开展清明节主题教育活动

本报讯 3月28日上午,经开区瑞锦小学开展“缅怀革命英烈 凝聚出彩力量”主题教育活动。活动中,副校长杨涛号召少先队员从小树立远大志向,争做德、智、体、美、劳全面发展的好少年。仪式结束,师生们走进中原英烈纪念馆,瞻仰革命先烈留下的遗物,感受革命先烈为国捐躯的从容不迫。队员们纷纷表示要以实际行动来继承先烈们的遗志,努力学习,为实现“中国梦”而奋斗。此次活动增强了孩子们的历史责任感和民族使命感,同时推动了瑞锦小学革命传统教育、爱国主义教育和理想信念教育工作的进一步发展。
记者 王赛华 通讯员 杨雪

经开一幼打造“互联网+明厨亮灶”

本报讯 为确保幼儿饮食安全,让家长真正放心,近期,经开一幼全力打造“互联网+明厨亮灶”和“4D”厨房,让家长对一幼食品安全工作更加放心。

蔬菜瓜果不能少,牛奶鸡蛋营养好。一幼对幼儿餐谱的原材料采购一直有着严格的要求,每天早上后勤主任和保健医都会亲自监督验菜,确保食材新鲜。此外,幼儿园每学期都会定期召开伙委会,每天把原材料公布于家长以便及时了解家长们的建议。

为了让孩子们吃的饭菜更加可口,后厨经常举行的厨艺比赛。保护食品安全没有休止符。一幼将继续为孩子成长撑起健康保护伞,全力确保孩子们吃得安全、吃得放心。
记者 柴琳琳 通讯员 陈建平

志发表论文多篇。曾先后荣获河南省首届名班主任工作室主持人、河南省优秀班主任、河南省学术技术带头人、河南省名师、河南省骨干教师、郑州市师德先进个人、郑州经开区连续三届名师和终身名师等一系列高含金量的荣誉称号。她以孩子们人生引路人的姿态,“先成人再成才”的教育情怀和理念,“全人之美”的教育胸怀和能力,培养了一届又一届拥有“好品格、好习惯、好成绩”的学生。她说,她迷恋并享受当班主任,和孩子们在一起,她拥有强烈的职业幸福感和成就感。

作为一名语文教师,黄素玲说:“我是教人学语文的,更是用语文教人的。”她认为语文的终极任务是让学生走出课堂后能成为一个精神上气象万千的人。培养学生,从追求真知的科学精神开始。每接手一个新的班级,她总会告诉孩子们这样两句话:“亲其师,方能信其道,乐其友,做一个让学

生喜欢的老师是我美丽的愿望;吾爱吾师,但吾更爱真理。”她潜心钻研,研究教材、研究学生、积极投身语文课堂教学改革,独创了“语文六步教学法”课堂模式。“六步法”强调学生本位,把学习的权利还给学生,教会学生学习,使学生能够终身学习。目前,语文“六步教学法”已在全区推广,黄素玲的教育理念和教学方法引领和带动了一大批语文教师。

30年来,黄素玲和她的一届又一届孩子们,用心、用情、用爱、用美德和智慧,一起创造着属于他们的幸福“优生活”。作为一名从事基础教育的老师,恰是在学生未来对社会的贡献中,体现自己的人生价值;在学生今日的爱戴与未来的回忆中,实现富有乐趣与成就的教育人生。



黄素玲从1988年参加工作至今已31个年头,无论职务如何变动,都坚守在语文教学第一线 and 班主任岗位上。

她创立了“语文六步教学法”和“爱心、慧心、精心、耐心、信心”班主任“五心”教育法,先后在国家级报刊杂

做好人生导师,成就精彩人生

经开区实验小学教师 吴双燕

从教19年来,吴双燕桃李满天下。她是学生眼中的导师,教师心中的楷模,大家的良师益友。吴双燕先后获得河南省优秀班主任、河南省骨干教师、郑州市十佳班主任、郑州市优秀班主任、郑州市德育先进个人、郑州市骨干教师、经开区二、三、四届名师、经开区终身名师,所带班级荣获郑州市文明班级。

作为一名班主任,她用人格魅力去感染学生,引领孩子们走进生命与知识的神圣殿堂,用教育艺术精心呵护孩子们稚嫩的心灵。她关爱每个学生,更偏爱学困生。通过开展导师一对一的精准服务,积极倾听学生意见,包容他们的“缺点”,分享他们的喜悦,主动成为孩子们的知心朋友。帮助学生找准人生坐标和航向,助力孩子们自信、从容、有尊严地成长。她让每个学生相信“天生我材必有用”,通过自己的辛勤努力,

一定会遇见可期的未来。

吴双燕倡导“把简单的事情做到底,把平凡的事情做经典,把每件小事做精彩”。通过开展“五个一”活动,将“每周一次集体谈话活动,每天一次一对一的对话活动,每天记录孩子成长的故事,每周写一篇高质量的教育心得,每学期至少转化一名学困生”落在实处,决不让一个学生掉队,努力践行班主任成为学生人生导师的诺言。学生说:“吴老师是我们遇到的最好的老师!”家长说:“把孩子交给她我们放心!”同事说:“跟着吴姐姐会学到很多书本上没有的东西!”

吴双燕积极帮助孩子扣好人生的第一枚扣子,她常常怀着一颗仁爱和感恩之心,从容地走在教书育人的宁静岁月里,感受着简单明亮的快乐和为人师友的职业幸福。现在,吴双燕又站在



“提升品质教育,打造品牌经开”的大道上,她将继续顺着孩子的天性,精心施教,助力孩子们快乐成长,努力成就更加精彩的教育人生。